Analiza matematyczna 3B, Zadania na konwersatorium 6

1. Niech z;, i = 1,2,3 beda parami réznymi liczbami zespolonymi. Podob-
nie, niech y;, ¢ = 1,2,3 beda parami r6znymi liczbami zespolonymi. Uzasadnij
ze istnieja zespolone a, b, ¢, d spelniajace ad — bc = 1 takie ze przyjmujac
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h(zx) =

mamy h(z;) = y; dlai = 1,2, 3. Uzasadnij ze jesli dodamy do liczb zespolonych
dodatkowy punkt oznaczamy oo z reguty h(z) = oo gdy cx +d = 01 h(oo) =
lim, o h(z), to wtedy h jest odwzorowaniem réznowartosciowym i na z CU oo
w CUoo, Znajdz a, b, c, d takie by h odwzorowywalo dysk {z : |z| < 1} na gorna
potptaszezyzne {z : 3(z) > 0}.

Wskazowka: Potrzebne h wystarczy znalezé¢ w przypadku gdy y; = 0, yo =
00, y3 = 1.

2. Dla ustlonego z € D = {z : |z| < 1} znajdz odwzorowanie h, : D — D
postaci jak wyzej, ktore jest na D i takie ze h,(0) = 2. Mozna przy tym
zazada¢ by dla z # 0 odwzorowanie h, przeksztatcalo prosta laczaca 01 z w
siebie: uzasadnij ze takie h, istnieje i jest jednoznacznie wyznaczone przez ten
i poprzednie warunki. Co otrzymamy z wzoru dla funkcji harmonicznych

£(0) = (2m) / £(2)

|z=1

zastosowanego do f o h,?



